

创建全国文明城市



考研身份证被偷 多警联动连夜补办

本报讯 (融媒体中心记者 张沛沛) 12月22日至23日,是2019年全国硕士研究生招生考试初试时间。然而,就在前一天下午,考生小贾的身份证丢失,汝州公安迅速启动多警联动机制,开通绿色通道,连夜为小贾补办了身份证,确保小贾顺利参加考试。

拨打110挂失身份证,并给汝州的家人打电话求助。小贾的父母得知情况后,联系到了公安局户政科科长贾刚毅,接到求助电话后,贾刚毅高度重视,表示“一定能办,马上就办”,同时迅速启动多警联动机制,开通绿色通道,并通知小贾父母到风穴路派出所办理。

待小贾父母赶到风穴路派出所时,已经是晚上9点多钟,此时,派出所所长霍小庆和值班民警早已等在那里,小贾父母说明情况后,民警为小贾登记了信息,告诉小贾父母要到市民之家公安户政窗口办理手续,领取临时身份证。小贾父母赶到市民之家时已是晚上10点多钟了,早已等在那里的值班民警赵应旭仅用了10分钟就为小贾办理了临时身份证。拿到临时身份证的那一刻,小贾父母悬着的心终于放了下来,握着民警的手连连表示感谢。

据赵应旭介绍,近年来,每到考试期间都会有考生出现身份证丢失、损坏等情况,为保证考生顺利参加考试,我市开通考生绿色通道,对外公布户籍警联系方式,做到随时打电话随时办理,为考生顺利参加考试保驾护航。

捡起小文明 创出大文明

于俊鹤

日前,市委书记陈天富在市中心汽车站附近调研创文时看到一位老大爷随手把烟头丢到地上,马上劝阻老人要讲究卫生,不要随地乱丢烟头,并强调,汽车站、火车站、游园广场等公共场所,尤其要做好志愿服务工作,看到有人吸烟要及时劝阻,地上的烟头要有人捡,垃圾要有人拾,车辆乱停乱放要有人管。

创建全国文明城市,关乎着每个人的切身利益,在创建中,在这个城市生活的每个人都能感受到周围环境的变化。创建全国文明城市不只要有光鲜亮丽的市容市貌,还在于市民言行举止的文明程度。践行“小文明”,方能成就“大文明”。在向全国文明城市迈进的过程中,只有从小处抓起,从小事做起,让每一个人自觉参与,才能把文明深深地印在城市的每一个角落。

文明见于细节,每个人的言行举止都是城市文明的体现,人人都是城市文明的建设者、践行者、守护者和文明成果的享受者。因此,每个公民有义务通过自己的文明行为,为我们共同生活的城市增色添彩。我们要从现在开始,改变自己的行为习惯,要管住我们的嘴,不说粗话、脏话,不随地吐痰;管住我们的手,不乱扔垃圾,不乱涂乱画;管住我们的脚,不践踏花草,不翻越道路护栏和隔离带,不随意攀爬禁止区域。

捡起小文明,创出大文明,让我们以良好的姿态、文明的言行、百倍的干劲,投身到全国文明城市的创建中,让创文的成果惠及更多的汝州百姓。



图片新闻

12月25日,由市信息中心、广电总台、书法家协会联合举办的书法名家2019百联迎春活动在朝阳路中段的水墨丹青艺术馆启动。来自我市的十余位书法名家齐聚一堂,现场挥毫泼墨写春联,切磋技艺弘扬传统文化,助力我市全国文明城市创建。郭慧利 摄

要 闻 简 报

市政协召开主席办公(扩大)会议

本报讯 (融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 邓力维) 12月25日,市政协召开主席办公(扩大)会议。会议传达学习了九届平顶山市政协县市区政协主席座谈会第一次会议精神,听取了2018年以来各项重点工作,对2019年工作进行提前谋划。重点部署安排汝州市八届政协三次会议筹备工作。市政协领导陈国重、何俊章、张志伟、韩自敬、张耀峰、余占营、张廷芳出席会议。

七届汝州市委第一轮巡察村居工作动员会召开

本报讯 (融媒体中心记者 陈晶) 12月25日,七届汝州市委第一轮巡察村居工作动员会召开。会议的主要任务是认真贯彻落实中央、省委、平顶山市委对巡察村居工作的新部署新要求,安排部署七届市委第一轮巡察村居工作,推动巡察工作向纵深发展,向村居延伸。市领导李俊伟、张伟出席会议。

市看守所项目奠基

本报讯 (融媒体中心记者 于俊鹤 通讯员 韩恒超) 12月25日,市看守所项目奠基仪式在陵头镇举行。据了解,我市新建看守所项目建筑面积18141平方米,关押量800人,占地面积83.45亩,项目位于我市207国道改道处西端北侧。市领导胡洪献、姚军柱、韩自敬、杨长坡、刘新义、郑旭银、祁明安等出席仪式。

姚军柱现场督查产业集聚区环保治理工作

本报讯 (融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 王德伟) 12月25日,副市长姚军柱带领产业集聚区、环保局有关负责人到汝丰焦化生产厂区和产时线建设工地,现场检查环保设施运行情况,督促企业按照要求达标排放,并安排产业集聚区至小屯镇时段道路建设现场扬尘治理工作。

张平怀检查网吧、超市等场所安全

本报讯 (融媒体中心实习记者 张亚萍) 12月24日晚,副市长张平怀带领公安局、安监局、商务局、消防大队、文广新局等部门相关负责人到娱乐场所、网吧、商场、超市等地进行检查,详细了解网吧营业环境、各场所灭火器器材配备情况、落实消防安全责任、制定灭火预案和应急疏散等情况。

我市解除重污染天气预警 机动车限行自动解除

本报讯 (融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 杭高博) 12月25日下午5时30分,记者从市污染防治攻坚战领导小组办公室获悉,我市将在12月25日22时解除重污染天气预警响应,预警解除时我市机动车限行自动解除。

市污染防治攻坚战领导小组办公室下发的《关于解除我市重污染天气预警响应的通知》文件显示:根据《河南省污染防治攻坚战办关于解除重污染天气预警的通知》和《平顶山市污染防治攻坚战领导小组办公室关于解除我市重污染天气预警响应的通知》的要求,我市决定于2018年12月25日22时解除重污染天气橙色预警(II级)响应。根据市政府《关于重污染天气机动车限行的通告》限行时间显示,预警信息撤销后限行自动解除。

据了解,预警解除后,各乡(镇)、街道、各园区管委会和市直有关部门还要加强会商研判,做好下一轮重污染天气预警管控工作;12月28日前向市污染防治攻坚战领导小组办公室报送本次预警响应的总结评估报告(企业落实情况、应对效果)。

市环保局“三级十同”优化便民服务

本报讯 (融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 王延龄) “做好‘一网通办’,让办事群众‘最多跑一次’是我们的工作目标!”近日,市环保局按照审批服务事项“三级十同”工作要求,完成了环保行政审批权力事项清单信息录入工作,清单内十二大项、二十九小项业务已逐个进行模拟业务流程的测试,并顺利通过省级主管部门验收。

“届时,广大办事群众通过河南政务服务网即可在网上申办环保局各项业务,真正实现让数据多跑腿,让群众少跑路!”环保局相关负责人介绍,“三级十同”即省、市、县三级同一审批服务事项的主项名称、子项名称、事项类型、事项编码、实施依据、申报材料、办理流程、收费标准、承诺时限、表单内容统一,目的是进一步规范服务事项,减少工作环节,缩减工作流程,方便群众办理各项行政审批业务。

市环保局根据省深化“放管服”改革推进审批服务便民化领导小组办公室《关于加快推进审批服务事项“三级十同”梳理规范工作的通知》要求,认真做好“三级十同”梳理规范工作。按照“三级十同”标准和减环节、减材料、减时限、减费用、优流程原则,对审批服务事项全面梳理、统一规范,形成《汝州市环保局审批服务事项“三级十同”清单》,积极对接上级部门,加快该项工作落实。

简 讯

●12月23日,上海市嘉定区残联副理事长徐金凤一行莅汝,先后到市金康康复医院、市宋氏金博大医院,对脑瘫、智力残疾儿童在申报流程、救助标准、医保报销、残疾人托养服务工作等方面展开交流与探讨。 张亚楠

●12月21日,我市门球协会临时党支部召开纪念“改革开放40周年”座谈会。全体党员唱国歌、温誓词,认真学习了习近平总书记庆祝改革开放40周年大会上的讲话,其中7名党员以自己的亲身经历,从不同方面畅谈改革开放带来的巨大变化。 宋西林

●12月21日,省住建厅城市建设处处长范军付带领省燃气领域相关专家莅汝,指导我市液化气市场工作。专家组实地踏勘了鼎祥、三源、顺兴、鑫源等液化石油气储配站现场,查阅了液化气站相关经营管理有关资料,并对场站存在问题进行指导。 陈晶 李为体

创业创新故事会

赵好营：三大法宝成就汽车销售“十剑客”

“天将降大任于斯人也,必先苦其心志,劳其筋骨,饿其体肤,空乏其身”,这是《孟子·告子下》对成就大事业之人要历经一番艰苦磨难的精辟论断。这句话用在汝州籍在外创业者、河南蓝天绿野新能源汽车服务有限公司总经理赵好营身上最恰当不过。

16年前,因为投资经营酒店失败,曾经欠下巨额外债,赵好营被迫到郑州打工。为了一份工作,5次遭拒,最困难的时候,口袋里只剩10元钱,三天里就靠馒头和自来水充饥。但他咬牙挺着,用自己总结的三句话做支撑,一步步从一个年龄偏大的汽车销售员做起,创造了110天销售415台车的销售神话,并为所在公司成功开拓了平顶山、南阳等空白市场,赵好营传奇的经历也使他成功跻身于郑州市汽车销售“十剑客”之一。

7次应聘,5次遭拒,最终闯出一片天地。对于16年前,遭遇滑铁卢失败的痛苦往事,赵好营至今刻骨铭心。

2002年8月10日,在市区广成路经营雅舍餐厅5年的赵好营含泪向员工宣布关门停业。“当时我欠别人55.3万元的各种货款,别人也欠我39.7万元的餐费等等,这样算下来,还是亏损的,餐厅实在无法继续经营,不得不宣布破产。”

彼时,赵好营已经有两个女儿,大女儿4岁多,小女儿1岁多。身负巨额外债的他决定到省会郑州找份工作,一边养家糊口,同时偿还外债。

第一份工作干了3天,第二份工作干了1个月,举目无亲的赵好营始终找不到自己的人生方向。

偶然的一次,在花园路口省人民会堂广场逛车展,赵好营从盛大的车展中发现了商机,也找到了做汽车销售员的新目标。

之后不久,赵好营制作了精美的简历找到上海大众郑州聚龙汽车销售公司应聘,却被对方告知“不招聘人”。

而对该公司做了前期考察的他很想进入这家公司,一星期后又打电话过去,对方依旧告诉他暂时不需要招聘人员。

第三次,不气馁的赵好营来到该公司,采用暗地蹲守的办法,识别出了公司的总经理,并发现了公司在前厅接待等方面存在的薄弱环节。回去后,他先后跑了6家在郑州汽车销售市场做得很好的公司进行市场调

查,形成了一份翔实准确的调查报告。赵好营第四次在该公司楼下“堵”住总经理的时候,简短谈了自己的应聘想法后,顺便把自己的那份调查报告递了上去。

最终,在赵好营第六次来到该公司时,得到了面试的通知。

历经7次坎坷,赵好营最终进入这家公司。虽然之前他已经自己当老板经营酒店5年多,也算是经验丰富的商人了。但进入一个完全陌生的领域,还得甘当实习生从头学起。不服输的他进步很快,一个月后已经享受分公司副经理的待遇。

“从9月15号干到10月15号,当时一个月的基本工资是800元,加上400元的副经理岗位补贴,可等到10月20日发工资的时候,财务上竟然把我的工资忘造了。本来想着发了工资就可以接济上了,不用再向家里要钱了,谁想却是屋漏偏逢连阴雨。当时口袋里只剩10块钱。”

就这样揣着仅有的10元钱,赵好营早晨不吃早饭饿着肚子到公司上班,中午在公司吃一顿饭,晚上回去买两个馒头就着自来水充饥,一直坚持了3天。“第四天实在没一分钱了,只好硬着头皮给妻子打了一个电话,那时家里状况也不好,妻子带着两个孩子在汝州老家。电话打通后,妻子二话没说很快给我卡上打了2000元钱。当我20分钟后在银行自动取款机上取到钱时,一个人站在那儿,泪水不知怎地就流了出来。”

当年11月30日,已经熟悉业务的赵好营当了第一台轿车,提成300元,当月领到了2000多元的工资。



不服输、不放弃、争先夺冠

“人这一辈子都要经历很多磨难,在困难面前要有永不服输的坚强意志,要瞄准目标坚持不懈,要敢于争先夺冠,只有这样才能取得成功。”这是赵好营16年在郑州汽车销售市场打拼的人生感悟,对当下正在创业路上的打拼者不无启迪。

正是有了这种不服输、不放弃、争先夺冠的进取精神,赵好营的汽车销售之路尽管一路坎坷,但总能柳暗花明、收获满满。

2003年8月,尧山风景区要订购10台景区内中转客车,当时有五六家国内知名汽车生产厂家前来竞标。为了这个订单,赵好营带领自己的团队前后跑了十几趟,团队每个成员精确分工、盯紧景区负责采购的每一名成员,从推销品牌到售后服务到感情联络等营销手段,最终在一个大雪天中标。此次竞标成功,也使得公司在全省的经销商一下子增加到20多家。

敢于争先夺冠的意识,促使赵好营每天像一台全天候运转的雷达随时捕捉有用的销售信息。2006年3月20日,赵好营去建行营业网点取钱,在排队时无意中听到柜员与客户的谈话,得知省人民广播电台要购一批轿车的信息后,立即开始行动。

“商机稍纵即逝,不容许你再仔细考虑,当时连广播电台在哪都不知道,我通过114查到广播电台办公室的电话,随即在银行里做了一个商业计划书,直奔广播电台。当我见到广播电台负责人详细说明营销计划时,对方大吃一惊,被我的敬业精神所感动,最终经过多次交往,对方购买了公司的20台轿车。”

当年4月2日,省城一家单位要购买100台轿车,该单位负责人前后多次来到公司看车,却始终没有订购,而且一直对自己的单位名称守口如瓶。为了拿到这个大订单,赵好营像特工一样搜集这个单位的信息。后来偶然一次接到该单位负责人打来的一个座机电话,核实意向订购车辆的信息。赵好营挂了电话后一刻也不停留,几经周折在科技市场找到了这个座机电话的所属公司,又从这个公司找到了关联的某金融单位。同样在最后成功拿到了这个大订单。这样传奇般的故事,在赵好营的汽车销售经历中比比皆是。

面对记者的镜头,赵好营笑笑说:“干什

么事情只要有了目标,接下来就是不放弃、不抛弃,这样总能想到实现目标的办法。”

随身携带一个本子,随时准备总结得失

赵好营的老家在临汝镇东营村,记者与赵好营不仅是同乡,而且在十几年前就已相识。如今每次与他接触,给记者留下的最深印象是,不论在车上、饭店的酒桌上或是面谈客户时,他都随身带着一个小本子、几支颜色不同的水笔,和你谈话时,他只要一有感触,就掏出笔迅速记下来,一二三四五得分头是道。

刚开始觉得他很神经,也很不习惯他去记录你的言语。后来慢慢习惯了,他这种作风,而且开始越来越钦佩他这种随时向他人学习、善于总结的执着精神。

不积跬步,无以成千里;不积小流,无以成江海。这么多年下来,赵好营竟然靠着每时每刻的笔记积累下一大笔宝贵的精神财富。据统计,从2002年8月10日开始记录,到2018年10月18日,赵好营先后写了388本笔记。

从这388本笔记中整理出来的个人销售秘诀《赵小赵销售三句经》,在众多朋友中间和郑州汽车销售行业中广为传阅,许多实战中操作性极强的经典话语已经从汽车销售行业流传到其他行业,被一些创业者捧为“葵花宝典”。赵好营也当之无愧地被誉为郑州汽车销售市场的“十剑客”之一。

近年来,他多次受邀到许多汽车销售公司作演讲,并到一些学校、行政事业单位作人生励志演讲。

“没有记录便没有发生,没有统计便没有分析,没有比较便没有鉴别,没有组织便没有秩序,没有比赛便没有朝气,没有总结便没有进步。”这是2011年7月在进口现代、进口起亚汽车公司洛阳重渡沟百人团队拓展训练上,赵好营的一段精彩讲话,也是他写在他《赵小赵销售三句经》扉页上的一段话。这是他对辉煌人生最好的总结,也是对我们每一个人的生动启迪。

“这本书从2012年12月写了第一稿之后,截至目前已经修改到第八稿,文章不厌百回改,语不惊人誓不休。这既是对我个人的负责,也是将来出版后对读者的负责。做一件事,就要做好做到极致,方可无愧人生。”赵好营的这句话看似朴实,却闪烁着金子一般的光泽,也照亮着他更加铿锵的前行之路。 郭营战